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PROTOCOLE HABILLAGE                                                                 
DES CHAMPIONNATS R1 ESCATES 

 

La Ligue de Football d’Occitanie poursuit la structuration et la valorisation de ses 
compétitions. Après l’annonce du partenariat de naming avec Escates et le dévoilement 
de la nouvelle identité visuelle des championnats régionaux, la LFO met en place un 
protocole d’habillage des terrains destiné à renforcer la visibilité des compétitions lors 
des matchs officiels. 

Ce dispositif vise à offrir une image homogène, structurante et valorisante du Régional 1 
Senior Masculin Escates, du Régional 1 Senior Féminin Escates et du Régional 1 Futsal 
Masculin Escates. 

1. Dispositif général 

Le matériel fourni par la Ligue de Football d’Occitanie (banderole, roll-up, chasubles, 
transferts thermocollants) fait partie intégrante du dispositif de valorisation des 
championnats R1 Escates. Leur mise en place s’effectue avant le coup d’envoi et de 
préférence avant l’échauffement des équipes. La responsabilité de la mise en place, du 
rangement et de l’entretien du matériel revient au club recevant, qui désigne un 
dirigeant ou un référent pour veiller au bon respect du protocole. 

2. La banderole (R1 Masculin Escates / R1 Féminin Escates) 

• La banderole doit être installée dans l’enceinte du stade, de manière visible et 
sécurisée. 

• La banderole doit être utilisé lors de chaque match à domicile. 
• Elle peut être fixée le long d’une main courante, d’un grillage ou autour du 

terrain, à condition de ne pas gêner les joueurs ni les spectateurs. 
• Elle doit être propre, bien tendue et lisible avant chaque rencontre. 
• Après le match, elle doit être déposée dans un lieu propre et sec. Ne jamais la 

plier ou la stocker humide. 

3. Le roll-up (R1 Futsal Masculin Escates) 

• Le roll-up doit être placé dans une zone visible et sécurisée, selon la 
configuration de la salle. 

• Il doit être utilisé lors de chaque match à domicile. 
• Il doit rester visible pendant toute la rencontre, puis être utilisé lors des 

activations de jour de match (photos d’équipes, interviews, etc.). 
• À la fin du match, le roll-up doit être démonté avec soin, nettoyé si besoin, puis 

rangé dans un lieu propre, sec et sécurisé. 
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4. Les chasubles officielles (R1 Masculin / Féminin / Futsal Escates) 

• Chaque club recevra deux lots de 5 chasubles : un jaune et un rose. 
• Les chasubles officielles doivent être portées aussi bien lors des matchs à domicile 

que lors des déplacements à l’extérieur. 
• Les clubs devront emporter à chaque match les deux jeux de chasubles et 

soumettre aux officiels leur choix de couleur. 
• Si de manière exceptionnelle les deux couleurs ne pouvaient pas être utilisées, 

les clubs recevants devront prévoir un troisième jeu d’une autre couleur. 
• Le ramassage, le lavage et le rangement des chasubles sont à la charge de 

chaque club. 
• Les chasubles doivent rester en bon état, propres et disponibles à chaque 

rencontre. 

5. Bonnes pratiques 

• Le matériel mis à disposition ne doit pas être modifié, recouvert ou réimprimé. 
• Aucun autre logo, visuel ou message ne peut y être ajouté. 
• Ce matériel est strictement réservé aux matchs officiels de championnat 

Régional 1. 
• Les clubs sont encouragés à veiller à la propreté, la visibilité et la conformité du 

dispositif tout au long de la saison. 
• En cas de dégradation ou de perte, le club doit informer la Ligue à l’adresse 

suivante : communication@occitanie.fff.fr. 
• Le renouvellement de matériels sera facturé au club demandeur. 

6. Livraison et récupération du matériel 

Les clubs concernés doivent venir récupérer leur matériel au sein de l’un des deux 
sièges de la LFO, selon leur positionnement géographique : 

• Secteur Ouest : Siège administratif et technique de la LFO, (1 route de Cépet, 
31180 Castelmaurou) 

• Secteur Est : Siège social de la LFO (615 avenue du Docteur Jacques Fourcade, 
34090 Montpellier) 

Un élu du Comité de Direction peut également, à son initiative, procéder à la remise 
directe du matériel aux clubs de son secteur. Dans ce cas, il en informe au préalable la 
Ligue ainsi que le ou les clubs concernés. 

La Ligue de Football d’Occitanie remercie les clubs pour leur implication et leur 
professionnalisme dans la mise en valeur des championnats régionaux. Ce dispositif 
s’inscrit dans une dynamique collective visant à renforcer l’image, la structuration et 
l’attractivité du football occitan. 

Pour toute question, remplacement ou signalement concernant le matériel : 
communication@occitanie.fff.fr 
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